Kryssprodukt

X U = (|u] |v] sinf)n
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e 17 er enhetsnormalvektoren til planet som

w og U ligger i, definert ved hayrehand-
sregelen.

- - =

v 7k
U XU =|uy up ug
vl V9 U3

—

=i(ugug — ugve) — j(uivg — uzvy) + k(ugve — ugvy)
To vektorer er parallelle hvis og bare hvis
u X v=>0

Teorem
Areal av parallellogram utspent av « og v er
gitt ved

@ x @] = || |7] sin



Det skalare trippelproduktet

up uz u3
(ﬁxﬁ)-zﬁ:ﬁ-(ﬁxw): U1 U9 V3
wi w2 w3

Teorem
Volum av parallellepepid utspent av u, v 0g
w er gitt ved

(@ x §) - 0| = |@ x 7] |i7] | cos 0]



